Vraag

Antwoord

Opgave 3 — Aarde: Klimaten in Zuid-Amerika

10

1

12

maximumscore 2
a Vitdria

b Buenos Aires

¢ Antofagasta

d Punta Arenas

indien vier antwoorden juist
indien drie of twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist

maximumscore 2

Uit de uitleg moet blijken dat

* gebieden die verder van de evenaar afliggen een gedeelte van het jaar
onder invloed staan van hoge luchtdruk / niet onder invioed van de
ITCZ staan (oorzaak)

+ waardoor deze gebieden een droge periode kennen (gevolg)

maximumscore 2
* het C-klimaat en het E-klimaat
+ de hoge ligging / het Andesgebergte

Opmerking
Alleen als beide hoofdklimaten uit het systeem van Képpen juist zijn,
1 scorepunt toekennen.

maximumscore 2

+ Pampas en Patagonia

* Hetis er te droog voor de groei van bomen / Er valt te weinig neerslag
voor de groei van bomen

Opmerking
Alleen als beide deelgebieden juist zijn, 1 scorepunt toekennen.

Scores

N
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